



В Петровском городском округе следователи СКР установили новогоднюю елку в подшефном детском доме



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Сушко, Маргарита Скребцова, Валентина Форова поздравили детей из Государственного казенного учреждения социального обслуживания «Светлоградского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних» с наступающим Новым годом и Рождеством.

Следователи подарили детям новогоднюю елку, украшения и помогли ребятам нарядить зеленую красавицу.

На протяжении нескольких лет Петровский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Ставропольскому краю осуществляет шефство над воспитанниками Светлоградского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Следователи организуют и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

проводят для детей культурно-массовые мероприятия, поздравляют детей и педагогов с праздниками, проводят профилактические беседы с воспитанниками приюта, а также оказывают благотворительную помощь.

19 Декабря 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1283215